

# 广西援湖北省 抗疫医疗队队员全部返回

本报讯 据《广西日报》报道，4月8日下午2时44分，广西援湖北省抗疫医疗队最后6名疾控队员搭乘动车抵达南宁东站，在简短而隆重的欢迎仪式后，他们被安排入住定点酒店进行为期14天的集中休整。至此，广西援湖北省抗疫医疗队圆满完成各项诊疗防控任务，962名队员全部顺利返回广西。值得一提的是，这6名队员当天乘坐的G431次动车，是武汉市正式解除离汉离鄂通道管控措施后，从武汉开往湖北省外的首趟始发列车。

这6名疾控队员于2月23日出征，分别来自自治区疾病预防控制中心和防城港、梧州、玉林等市疾控中心。在武汉

的46天里，队员们驻扎在武汉市东湖高新区开展防疫工作。按照前方指挥部“尽早对接、尽早开展工作、尽早进入最佳工作状态”的要求，队员们发扬疾控人不怕苦不怕累的精神，同当地疾控人员同吃同住同工作，利用扎实的专业知识和丰富的现场流行病学经验，履职尽责当好战斗员、参谋员、情报员，圆满完成各项任务。

新冠肺炎疫情暴发以来，广西共派出962名医护、疾控人员支援湖北省。在充满危险的一线战场，他们同时间赛跑，与病魔较量，为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，贡献了广西力量。

## 女子登记结婚遇尴尬 五年前就已经登记

### 疑是5年前其丢失的身份证引发

本报讯 据《南国今报》报道，4月1日，博白市民李女士与未婚夫到婚姻登记处办理结婚登记，不料却被工作人员告知，5年前她就已经登记结婚……

2019年10月，李女士查出自己怀孕了，本打算年底和未婚夫登记结婚。不料遇上疫情，登记的事情一拖再拖。眼看肚子一天天变大，李女士有些着急了，“因为要办理准生证，得先拿到结婚证才行”。

近段时间，疫情趋稳，4月1日一大早，李女士和未婚夫来到博白县民政局婚姻登记处，在走完一系列流程准备打证时，却被工作人员告知，她之前已经登记结婚过了。根据婚姻登记系统的显示，“李女士在2015年6月3日和河北省邯郸市一名姓史的男子登记结婚，登记机关为河北磁县民政局婚姻登记处”。

李女士对此惊讶莫名，未婚夫甚至怀疑她隐瞒了什么。李女士解释称，自己并没有去过河北，也不认识姓史的男子。

李女士出生于1993年，2015年

在南宁一所大学读书。李女士说，她读大二时，大概在2015年3月底时，有一次搭乘公交车时钱包被偷，身份证和学生证都丢了。她于同年4月13日补办了证件。

“确实有这么一件事。不过小两口感情挺好，没有因为这个插曲而发生不愉快。”博白县民政局的工作人员告诉记者，当天他们建议李女士到生源地派出所调取补办身份证的资料，然后本人去河北磁县民政局反映。“申请查询档案，看一下里面的照片和签名是不是她本人即可。”

不过，李女士现在怀孕已超过27周，加上尚在控制疫情期间，此时出远门并不方便。她曾数次致电河北省磁县婚姻登记处，对方称要过一段时间才能回复。

4月7日，记者拨通河北省磁县婚姻登记处的电话，一名工作人员回应说，目前正在调查此事，计划于4月8日派人到男方史某的老家实地走访调查。“如果情况确实如李女士所说，我们会尽快按照程序解除该婚姻关系。”

## 贩卖对公账户牟利 男子成诈骗帮凶

### 南宁警方 22 天内抓获 257 名通信网络诈骗嫌疑人

本报讯 据《南宁晚报》报道，农某用自己的身份证注册4家公司、开设对公账户并贩卖，获利4000元，交易后不久，警察就找上门来了。近日，南宁市公安局新闻发言人办公室发布消息，在开展打击通信网络诈骗犯罪“快查快打”专项行动中，仅22天就有257人落网。其中，包括农某在内的161人涉嫌帮助信息网络犯罪活动。目前，上述涉案人员均已受到相应处理，案件还在进一步侦办中。

日前，南宁市公安局江南分局侦办一起网络诈骗案时发现，农某涉嫌违规办理、贩卖对公账户。3月18日，警方在江南区那洪大道某栋出租屋里，将农某抓获。据农某供述，他听说办理公司账户出售有利可图后，便用自己的身份证注册4家公司、开设对公账户进行贩卖，获利4000元。据了解，今年1月份以来，南宁警方总共抓获39名冒充好友实施网络诈骗的嫌疑人，破案26起，涉案金额约76.5万元。其中，贩卖对公账户的违法犯罪活动较为突出，警方为此开展打击通信网络诈骗犯罪“快查快打”专项行动。

从3月16日至4月6日短短22天，全市公安机关总共抓获257名通信网络诈骗嫌疑人（其

中161人涉嫌非法贩卖对公账户），破获案件54起，缴获手机169部、银行卡67张、手机卡29张、营业执照91张、法人印章53枚、对公账户、公司印章244枚等涉案物品一批。不法分子贩卖的对公账户，其实是“对公账户套装”，即包括对公银行卡、相关公司的营业执照、开户许可证、公司公章、法定代表人身份证照片、对应网银U盾、银行预留手机卡等。

据警方负责人介绍，网络诈骗案件中，不法分子为了骗取受害人的信任，打起对公账户的主意。受害人一旦发现对方（不法分子）发来对公账户，就不会怀疑有诈，甚至还有受害人认为，就算被骗了，也能从对公账户找到“主人”。实际上，受害人按要求往对公账号转账之后，被骗的钱就进入不法分子的腰包。

“实名办理电话卡、银行卡、对公账户提供给诈骗人员使用，只要涉及通信网络诈骗案件，将以涉嫌帮助信息网络犯罪活动对其进行刑事拘留。”警方负责人表示，包括农某在内涉案人员均已受到相应处理，案件还在进一步侦办中。

## 78岁父亲送51岁儿子去自首

### 不仅在超市偷手机 还吸毒成瘾

本报讯 据《南国今报》报道，4月4日下午，一名78岁的父亲带着51岁的儿子，来到北雀派出所投案自首。原来，儿子在超市盗走了顾客的一台苹果手机。4月8日，记者从警方获悉，在民警上门做工作后，嫌疑人的父亲决定带着儿子来自首。

近期，北雀派出所接到事主刘女士报警称，其在柳北区某超市购物时，把自己的苹果手机遗忘在超市内的冰柜上，之后该手机被盗。接到报警后，民警立即对该案进行系统研判。经调取该超市公共视频，发现一名嫌疑男子作案后，便骑着电动车逃离现场。

在获取了嫌疑人清晰的体貌特征及电动车车牌等有效信息后，民警一路“追踪”，最终发现该嫌疑人在柳长路香兰苑落脚。

为了不打草惊蛇，民警多次来到香兰苑向附近居民了解嫌疑人情况。通过多次走访，终于确定该嫌疑人姓刘，曾因数次吸毒被公安机

关抓获。经过连日便衣守候，民警发现该出租房只是嫌疑人的父母在此居住，嫌疑人没有和父母一起居住。

经走访邻居得知，嫌疑人因为吸毒成瘾，在社会上流浪，很少回家。得知这一重要信息后，民警决定改变破案手段。

3月底，民警来到嫌疑人刘某家中，劝导刘某的父亲应该鼓励刘某到派出所投案自首，并且承担法律责任。刘某的父亲已经78岁了，其听完民警的劝导后，很久才说了一句：“可他始终是我的儿子呀。”

民警告知刘某的父亲，刘某戒掉毒瘾、接受法律制裁才是一条“明路”。经过多次耐心劝说和不懈努力，刘某的父亲终于答应，等到刘某再次回家时便通知民警。

4月4日，刘某的父亲带着儿子来到派出所自首。据了解，嫌疑人刘某今年51岁，湖南人，其承认盗窃手机的事实，目前已被刑事拘留。

## 39元体检套餐查出多项“私处病变”

## 16岁女生2天 花费近8000元

本报讯 据广西新闻网报道，今年3月，16岁的小柳感觉身体有异常，于是在网上输入相关症状查询，随后根据搜索结果，添加了南宁天伦医院的微信。对方推荐她使用一个39元的体检套餐。3月21日，小柳赶到医院，在病历本上留下18岁的年龄记录后就诊。

小柳称，检查后显示她的尿路感染，有发炎的症状，还有盆腔积液，处置不当会怀不了孕。小柳吓坏了。治疗之后的第2天，她又遵医嘱，返回医院注射消炎针，工作人员告诉她，这次情况似乎更不乐观了。

小柳说：“护士要打针，拿个棉签帮我擦了两下，她就说我宫颈接触性出血，要检查看我有没有宫颈病变，要500多元。后面说已经出血了，要先帮我上药，治疗40分钟。”治疗清洗完毕之后，对方又说，小柳的宫颈大部分已经糜烂，且有囊肿，需要检查处置。当天一份报告单则显示，患者有宫颈炎。

小柳表示，从头到尾一共花了7870元。

小柳家人知道她在2天内接受了34项诊疗的就医细节之后，带她去社区卫生服务中心找专科医生重新检查了一番。专科医生说她宫颈轻度糜烂，囊肿是一小粒一小粒

的，不用切除，并表示这种治疗花不了七八千元。

针对小柳及亲友就诊疗方案及收费标准等问题提出的异议，4月6日，南宁天伦医院院长助理回应称，当时他们询问得知患者未满18岁，于是要求小柳带监护人陪同看病，3月21日的21项诊疗花销483.5元。

3月22日，小柳说父母不在南宁，由已满18岁的男友陪同就诊，院方表示认可。检查结果显示，患者宫颈严重糜烂，触之渗血，导致炎症、瘙痒并有白带异常，所以医生对她实施了臭氧、红光、雾化、超声药物透入、含药引流管冲洗、宫颈贴膜及囊肿摘除等特殊治疗。其中收费最高的贴膜收费2880元。

最终，双方签署《医疗纠纷协议书》，南宁天伦医院一次性退回患者医疗费用7000元，患者不得以任何理由、方式向医院主张任何权利。

专业人士提醒，未成年患者就医最好有监护人陪同。此外，大家到医院接受诊疗，要确认医生资质、手术登记记录、诊疗文书等信息，同时保留相关证据，如有争议，可向卫生行政部门或物价部门求助。